合肥90后小伙捐献"血液种子" 拯救北京6岁男孩

星报讯(张妍 记者 祁琳) 5月28日.90后小伙谢宗 标在合肥顺利捐献造血干细胞,为在北京治疗的6岁男孩 送去珍贵的"血液种子",这位新晋父亲说,自己也是一名 父亲,希望这个孩子能够治愈。

2010年,谢宗标考上安徽建筑大学,读完研究生后留 在合肥工作,现在谢宗标是一个八个月大孩子的父亲。 大学时,谢宗标开始在校门口的献血车上无偿献血,目前 已经献了2000多毫升,在此期间,他加入了中国造血干 细胞捐献者资料库。

这次捐献,对于谢宗标来说,已经不是第一次配型成功 了,2014年,谢宗标就曾与一位患者配型成功,在高分辨检 测、体检都顺利通过后,却因为患者身体状况无法支撑,没有 完成最后一步捐献。谢宗标说:"6年后我再次和另一位患 者配型成功了,我觉得很欣慰,弥补了上次的缺憾,"



心捐献。其实就在捐献前,谢宗标的母亲还在同一家医院 住院,母亲身患癌症,每个月都要从老家赶来医院住院复 查,每次都是谢宗标跟着忙前忙后。"这一次还好,母亲病 情比较稳定,在我正式捐献前她已经出院回家了。得知我 要捐献,她有些担心,但最终还是赞成的"。

谢宗标是合肥市第61例造血干细胞捐献者,在来自 患者家庭的感谢信中这样写道:"您的无私奉献,点燃孩 子生命的曙光,这份生命之间缔结的缘分,无法用言语诠 释,就让他永远和您骨髓相连吧,谢谢!"



星报讯(孙雨静 姬瑞宁 韩文静 记者 沈娟娟) 5月28 日,合肥市蜀山区"共话'战疫'故事 坚定制度自信"巡回微 宣讲首站走进琥珀街道法治广场。"别看老人家80多岁,走 起路来腰不佝背不驼,干起事情来像棒小伙……"安徽大 鼓非遗传承人夏国良把战"疫"中涌现出的好人好事通过 大鼓书的方式唱出来,激情洋溢的表演,吸引了大家的注 意。在场的群众听得津津有味,不时爆出阵阵喝彩声。

王秀敏是安徽省中科院合肥肿瘤医院护士长、主管 护师,也是安徽省第七批支援武汉医疗队成员。活动中, 她分享了在武汉支援的经历,讲述了战疫故事,动人的讲 述赢得现场听众掌声不断。随后,原合肥市委党校党建 部副主任、安徽省委讲师团专家团成员、合肥市委讲师团 宣讲专家李兵作了题为《疫情视野下中国特色社会主义 的制度自信》的宣讲。

走出会场、走上街头,这样的宣讲形式让百姓喜爱。

北苑村社区的王胜国老人从大年初一开始就作为志愿 者,参与到社区抗疫中。"党员要冲在前走在前干在前,白 衣战士是治,我们基层志愿者是防,每个人都奉献自己的 一份力量,就是为国家做贡献。"

据悉,为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,创 新宣讲形式,丰富宣讲载体,蜀山区委宣传部将在12个镇 街开发区开展"共话'战疫'故事坚定制度自信"巡回微宣 讲活动。

此次宣讲团成员都来自基层,他们有的是支援武汉 医疗队的医护人员,有的是非遗传承人,有的是基层草根 宣讲员,他们将用通俗易懂、鲜活有趣的语言,通过快板、 大鼓书等表现方式,把理论宣讲寓教于乐、春风化雨。"时 间上不求长,听众上不求多,场面上不求大,只求能贴近 群众、深入人心,能打通理论宣讲'最后一公里'。"蜀山区 委宣传部有关负责人表示。

21年前杀人犯变身游医 亡命天涯

星报讯(刘怡君 李荣耀 记者 禹志强) 5月25日, 萧县公安局张庄寨责任区刑警队办案民警经过长达一个 多星期的缜密摸排部署,最终成功将杀人潜逃21年之久 的命案嫌疑人王某某抓获归案。

经查,1999年,当时43岁的王某某在新疆昌吉市呼 图壁县的一家煤矿厂打工,与其一起打工的工友中,有一 名与其年龄相仿的男子伏某某。两人虽然在同一个地方 打工,但两人之间总是摩擦不断。21年前的新疆,煤矿厂 大都位于荒无人烟的野外,在案发当天,在空无一人的矿 厂上,王某某与伏某某二人再次发生争吵,吵着吵着就打 成一团。打红了眼王某某拿出身上携带的匕首就向伏某 某刺去, 伏某某躲闪不及, 被一刀刺中, 当场血流不止。 最终,付某某因伤重不治身亡。

命案发生后,当地警方迅速对案发现场进行细致勘 察,但苦于当时侦查技术手段受限,因此一时间无从调查 犯罪嫌疑人的真实身份。而王某某则在案发后逃离了新

疆,凭借着自己懂一点中医药理,成了一名游走各地的江 湖游医,平日以替人看病为生。

21年里,新疆警方结合以往调查的线索,通过技 术手段,最终查明了犯下命案的犯罪嫌疑人的真实身 份就是王某某。2020年5月,新疆警方循迹来到萧 县,向萧县公安局刑警大队发出协查请求。张庄寨责 任区刑警队受命对王某某进行追查,经过缜密摸排, 办案民警很快就有所收获。原来,王某某在外游荡多 年,始终风平浪静,于是辗转回到位于宿州市萧县张 庄寨镇的老家,借助自己多年行医的经验,与他人合 伙在淮北开了一家诊所。5月25日,办案民警赶赴淮 北对王某某实施抓捕。下午2时许,当王某某出现在 门诊时,民警抓住时机,上前将王某某当场控制,并将 其押解回萧县。

王某某到案后,对其涉嫌故意杀人的犯罪事实供认不 讳。5月26日,办案民警将王某某移交给新疆昌吉警方。

大乐透派奖第13期全国开73注头奖

星报讯(陈敏 记者 江锐) 5月 27日晚,体彩大乐透第20042期开奖, 当期全国共开出头奖73注,这是体彩 大乐透9.9亿元大派奖活动开始后的 第13期开奖, 当期全国发行量为3.29 亿元,为社会筹集彩票公益金1.18亿 元。其中,安徽一共中出7注头奖,分 别来自宣城、六安、淮北、亳州。

本期全国开出的73注头奖花落21 个省(区、市)。其中,41注追加投注头 奖,分落河北、山西、内蒙古、辽宁、上

海、江苏(2注)、浙江、安徽(5注)、福建(3注)、江西、 山东(4注)、河南(4注)、湖北、青海(3注)、甘肃、陕 西、重庆、广东(5注)、云南(4注),追加后,单注头奖 奖金为953万元;32注基本投注头奖分落河北(3 注)、内蒙古、辽宁(3注)、黑龙江、江苏、浙江(2注)、 安徽(2注)、福建、山东(4注)、河南(6注)、湖北、广东 (3注)、贵州、云南(3注),单注奖金为502万元。

中国彩市大盘游戏单期一等奖开出超"60 注"已"重演多次"。本期体彩大乐透开73注头 奖,是中国彩市大盘游戏第18次单期送出60注 及以上一等奖。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2020100期中奖号码:05、07、08、09、10 中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2020043期中奖号码: 红色球号码 01、11、24、25、27、30 蓝色球号码 07

号的U1、11、24、25、27、30 监巴拉中国福利彩票 3D 玩法第2020100 期中奖号码 668全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告第2020099期中奖号码:798 全国联网电脑体育彩票 "排列5"开奖公告第2020099期

中奖号码:79897



合肥共有执业律师 4218 人

星报讯(杨悦记者马冰璐) 昨日,记者从合 肥市律协获悉,截至2019年底,合肥市共有律师事 务所 212 家, 较 2018 年增加了 12 家, 增幅为 6%。 从律所规模看,中小规模律所偏多,拥有100名以 上执业律师的超大规模律所有2家。另外,截至 2019年底,合肥市共有执业律师 4218人,较 2018 年增加了577人,增幅为15.85%。从性别分布来 看,有男律师2958人、女律师1260人,分别占律师 总数的70.13%和29.87%。

安庆彩民获双色球825.5余万元

星报讯(唐钟义 周巍) 5月以来,安徽彩民 喜气连连,继5月7日双色球2020034期、5月10日 2020035期,蚌埠及宿州两彩民接连中出双色球一 等奖之后,昨晚安庆彩民再接再厉又中1注大奖。 据悉,昨晚双色球第2020043期的开奖号码红球是 01 11 24 25 27 30, 蓝球号码是07。本期全国开 出5注一等奖,单注奖金792.8余万元,其中安徽、 山东、广东、四川及青海的彩民各中得1注。我省 中奖地址是位于安庆桐城市吕亭街151号福彩第 34071062号站点,该站点一彩民以1张112元的 "8+2"复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定 奖41550元,共获奖金825.5余万元。

老人街头迷路 民警帮助找到家人

5月24日,李先生向马鞍山交警开发区大队民警 表达了谢意。当日下午5时左右,正在该市太白大道 与九华路交叉口执勤的交警芮超发现不远处一位老人 目光迷茫,还大汗淋漓,他立刻赶到老人跟前询问缘 由。可是,这位老人始终说不出清具体地址,一会说 自己住在和县,一会又说不去和县,家就在马鞍山。 为了不让老人继续在太阳下晒着,民警扶着老人坐到 自己的车上。正在这时,一位一直在等待过马路的 群众给交警提供一条消息,原来是老人的家人发了 寻找老人的朋友圈。随后,交警根据上面留存的联系 方式联系到了老人的亲人。经了解,老人早上还在医 院看病,后来他独自跑出来,迷了路。口谢昕张发平

司机被撞 交警急救化险为夷

5月19日中午,在和县善厚镇境内,一辆轿车 被一辆重型货车碰撞,司机被卡车内奄奄一息,和 县交警接报后迅速救援使其化险为夷。民警赶到 现场时,轿车与货车"咬"在一起,变形的驾驶室将 司机卡在车内动弹不得。为防止意外起火,民警从 警车上取来灭火器,同时拦截过往车辆,借来两瓶 灭火器和一根撬棍。民警随后钻入车内,将司机座 位向后慢慢调整,腾开空间。然后,用撬棍将压住 司机腿部的硬物,一点一点撬开。几分钟后,120 到达现场。在众人努力下,司机被成功救出,无生 命危险。 □ 奉祖权

安徽双赢集团拍卖有限公司拍卖公告

2华人民共和国合肥海关委托,于2020年6月14日10点至6月15日10点止延时的除外)在阿里巴巴旗下资产处置平:http://zc-paimai.taobao.com)进行公开拍卖合肥海关涉案财有关事项公告如下:

.刑**实标印:** 向棒. 雪糕棒.牙签.木勺.咖啡棒.木刀.小旗杆等一批物资。 .展示时间: 2020年6月11日—12日。展示地点: 合肥合肥市 .术开发区高刘社区玉兰花路18号中外运(空港)物流有限公司

经济技术开发区高刘社区土三化的10万円八层、上流位管仓库。 三、本次拍卖标的海关及拍卖企业不提供成交款发票,此次拍卖 示的状况以及规格 数量以存放地现场展示期间展示的现状为准,海 庆不对标的品质、规格、数量等性质承担责任,不接受买受人任何理由 提出的退挽货要求;报名竞买事宜详见我司在"淘宝网"发布的《拍卖 八生》《舍工领知》。